

# 金坛时报



金坛时报  
数字微报



金坛网  
微信公众号



金坛手机台  
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

## 金坛“五一”旅游市场人气旺 11家景区点接待游客超43万人次

本报讯 在今年“五一”4天假期中,我区天气晴好,气温适宜游客出行。节日期间,我区旅游市场火爆,旅游人数创新高。截至5月4日下午,据初步统计测算,今年“五一”小长假期间全区11家景区点共计接待游客43.61万人次,实现旅游收入5435.59万元。其中,茅山和长荡湖两大旅游度假区分别接待游客21.2万人次和4.54万人次,同比分别增长54.08%和25.4%。

“五一”小长假期间,我区各大

景区开展了丰富多彩的旅游节庆活动,游客纷至沓来,火爆开启“人海”模式。东方盐湖城开启“白日江湖,入夜奇幻”的江湖“新探险”,G20团队倾心打造的“逍遥幻境”5月全新升级;花谷奇缘第二届“玫瑰花海节”甜蜜启幕,超大规模的玫瑰花海竞相绽放;茅山宝盛园举办“飞物环游记”,巨型气球飞物展、草地live音乐会、梦幻气球求婚、少儿平衡车越野联赛、玻璃栈道、天空步道、网红秋千让游客大

呼过瘾。东方盐湖城景区接待游客6.69万人次,客房入住率达100%。花谷奇缘共接待游客3.34万人次,同比增长22.36%。茅山宝盛园接待游客4.3万人次,同比增长1595.65%。

“五一”小长假期间,到乡村自驾游的游客、市民络绎不绝,一号农场、西海湖度假村、茅山半边山下等星级乡村旅游度假区接待游客量均有增长,旅游收入大幅增加。  
邵蓓 李蕾

## 国务院安委会将考核我区安全生产和消防工作

本报讯 5月9~11日,国务院安委会第十六考核组将对常州市安全生产和消防工作开展考核。日前,我区召开迎检部署会,副区长王晓航参加会议。

此次迎检工作共分为18个大项,涉及19个责任部门,点多面广、备考量大。对照安全生产考核工作要求,自即日起,我区将从严抓好安全生产大排查大整治,严格落实各级监管责任和“一案双查”制度。同时,强化值班值

守,严格落实领导干部到岗带班、关键岗位24小时值班制度和事故信息报告制度。

在消防考核方面,此次主要包括消防责任制落实情况、消防经费落实情况等5个大类。对此,我区将对照考评细则和评分标准逐一梳理,对涉及考核现场的重点单位、重大火灾隐患单位和消防队站,逐一整改落实。经过本月的宣传发动,5月1日至10月10日,我区将正式组织实施消防安全执法

检查专项行动,紧盯三个重点(重大活动、重要场所、重点领域)的10类突出问题进行专项排查整治,全面防范化解消防安全重大风险,为新中国成立70周年创造良好的消防安全环境。

会议要求各行业主管部门督促本行业领域企业认真开展自查自评。镇(区、街道)严格按照迎检要求,严把时间节点,同步开展迎考准备。  
徐欢 王俊华

## 常州超越特种电缆： 日产光伏电线450公里

本报讯 日前,记者来到了位于薛埠工业园的常州超越特种电缆有限公司,7条生产线全线开动,部分工人正在快速收线。

“一个班可以收200卷电线,这个速度只算一般。”收线工人笑着打趣,公司订单量飞涨,产能必须跟上。

常州超越特种电缆有限公司是一家致力于光伏电线、光伏组件生产、辐照为一体的生产型企业。今年1月16日,该公司因扩大生产线由沃德丰工业园区搬迁至薛埠工业园,生产线也由5条扩充至7条。去年,凭借优质的产品和服务,该公司参与制定了储能电缆行业认证标准,并成为首家通过标准认证的光伏电缆企业。

“450公里的日产能,在整个行业排名前三,上个月来自西班

牙的订单已经完成。刚刚收到了来自沙特阿拉伯的订单,需要一周的时间进行生产,然后通过海运将产品送到客户手中。”公司负责人荆庆福介绍,目前企业主要生产光伏电线、新能源汽车内用高压线和储能电缆这三类产品,受国内活跃的新能源市场影响,产品销量一路向好。

“在国内,我们主要客户集中在江浙沪。外销方面,我们主要针对东南亚、南美洲、欧洲等的11个国家。”荆庆福表示,随着“一带一路”倡议的大步推进,公司始终以产品为方向,以技术为基础,以质量为命脉,面向国内外市场,大力实施品牌战

略,并在2016年入选合作伙伴的“合格供应商名单”,有着这张“王牌”,公司顺利参与了肯尼亚内罗毕的线路改造项目。

“太阳能是全人类的财富,保护生态也是全人类的义务。我们把生产出的光伏产品,通过正确科学的营销方式,输送到全球,实现节能减排,这是企业未来的战略目标。”荆庆福笑着告诉记者,下一步,企业将继续严控成本,提升产能,着力推进创新提升,开发能够适应小众市场需求的特种电缆。  
徐欢 吴越



## 我区发放四大类物化补贴 累计惠及全区4000多农业科技示范户

本报讯 为切实把科技增收、为民谋福利落到实处,增强农户发展农业生产的信心,自4月起,我区开始发放种植、园艺、水产、茶叶四大类物化补贴。

据了解,科技示范户物化补贴作为我区基层农技推广和农业科技入户的工作之一,自2005年开始发放,

累计组织发放各类肥料超3000吨,惠及全区4000多个科技示范户。

今年科技示范户物化补贴包括种植、园艺、水产、茶叶四大类,计划组织发放各类肥料约279吨,惠及全区72个核心示范户和1018个普通示范户。以发放物化补贴的形式,提供技术指导,送科技入户,打通服务

“三农”的“最后一公里”。

目前,种植、水产类的物化补贴已完成发放,预计5月底园艺、茶叶类的物化补贴全部发放到位。明年,我区还将根据不同产业以及农户的具体需求,增加物化补贴的多样性,促进农户增产增收。  
陈玉婷 孙亦诚

本报讯 日前,金城镇举行“以党的政治建设为统领,推动全面从严治党向纵深发展”专题学习会,区委常委、金城镇党委书记、金科园党工委书记董龙庆参加会议。

会上,董龙庆解读了《中共中央关于加强党的政治建设的意见》,并结合我区、金城镇实际,从独特的政治优势、鲜明的政治导向和艰巨的政治任务三个方面出发,作了全面深刻详细的辅导报告。

今年以来,金城镇(金科园)以习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神为指引,全面贯彻落实区委十三届四次、五次、六次全会精神,紧紧围绕打造转型升级创新发展示范区、经济发展重要增长极和北部产业新城的发展定位,坚定信心、乘势而上,凝聚力量、攻坚克难,推动了经济社会高质量发展高速增长。金城镇(金科园)领导班子认真履行全面从严治党主体责任,把从严治党要求贯彻到党的建设各领域和党员教育管理全过程,着力形成了管理全面、标准严格、责任分明的干部管理监督体系,推动了全面从严治党不断向纵深发展。  
孙婷

## 金城镇举行全面从严治党专题学习会

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

## 我区两商会 跻身全省“四好”商会

本报讯 日前,省工商联下发文件,对2018年全省“四好”商会进行认定,我区的直溪镇商会、浙江商会两家商会上榜。此次共有299家商会被评为2018年全省“四好”商会。

与地方政府紧密合作,实施“以企引企”招商战略,是直溪镇商会成立以来最为成功的亮点,得到了区委政府的充分肯定。正信集团是直溪镇光伏规模企业,公司形成规模以后带引了一批同行业来该镇落户经营。不到10年时间,直溪镇已经成为

全省光伏产业的重要集聚基地,投资亿元以上光伏规模企业达16家,光伏产业也成为了直溪镇的重要支柱产业。

金坛区浙江商会围绕两个加快,在宣传金坛、招商引资、银企对接、商企合作方面取得了显著成效。通过“以企招商、以商招商”和“情感招商、联谊招商”,协助引进了总投资80亿元的大乘汽车项目,同时帮助引进了东方日升、和顺玻璃、伊人科教等10多家浙商企业。  
余月霞



5月2日,朱林镇黄金村有机软米早秧苗开始栽插。据了解,黄金村今年继续采用育秧新技术,插秧时间比去年提前了5天,届时将会是全省最早上市的有机软米。该村有机软米水稻大面积栽插预计在6月10日左右进行。  
梁君 陈玉婷 文/摄